
Результаты анкетирования обучающихся и их родителей на 

удовлетворённость качеством организации школьного питания в 

МБОУ Школе № 99 г.о. Самара 

В период с 15 по 25 мая  2023 года в МБОУ Школе № 99 г.о. 

Самара было проведено анкетирование участников 

образовательного процесса (обучающихся, родителей (законных 

представителей) по вопросу удовлетворенности качеством питания 

в школьной столовой. В целом анкетирование можно считать 

репрезентативным и достоверным.  

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи.  

Анализ материалов анкетирования показал, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, востребованы. В 

анкетировании приняло участие 512 обучающихся. 

Проанализировав анкеты обучающихся можно сделать вывод, что 

93, 4% респондентов удовлетворены качеством питания и работой 

школьной столовой.  

На вопрос «Как ты считаешь, вкусно ли готовят пищу в столовой 

нашей школы?» 83 % ответили положительно. 

На вопрос «Нравится ли тебе, как работают повара и их помощники 

в столовой?» 92 % обучающихся ответили положительно. 

На вопрос «Чтобы ты хотел изменить в организации школьного 

питания?» было много ответов по поводу ввода новых блюд в 

меню. 

         Предпочтения школьников не всегда строятся на основании 

представлений о здоровом питании, а скорее на вкусовых 

предпочтениях, являющихся характерным для детского и 

подросткового возраста: выпечка, напитки, калорийные вторые 

блюда. Дети знакомы с программой «Разговор о правильном 

питании». Подавляющее количество обучающихся любят фрукты, к 

ним относятся бананы, груши, апельсины, яблоки.  

 



В анкетировании по организации питания  приняло участие 

367 родителей. Из них 85% удовлетворяет система питания в 

школе, так как есть своя столовая, которая находится в хорошем 

состоянии. Столовая имеет тематический дизайн, закуплены новые 

столы и скамьи. Качеством школьного питания довольны около 83 

% родителей. Большинство родителей принимают активное участие 

в классных и общешкольных собраниях, связанных с вопросами 

питания детей. Все родители ответили, что довольны работой 

столовой школы, повар готовит блюда согласно примерному меню, 

блюда разнообразны и содержат необходимое количество калорий. 

Родители удовлетворены санитарным состоянием столовой. На 

вопрос «Довольны ли Вы качеством приготовления пищи?» 94 % 

респондентов из числа родителей ответили, что удовлетворены 

качеством приготовления пищи. На вопрос «Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием столовой? 100 % опрошенных ответили 

«Да». 

  


